

Про відзначення військовослужбовців та працівників служб персоналу

dep_831 від 2019.07.09

Статус: Акт чинний

Версія від: 9 липня 2019

Набуття чинності:

9 липня 2019 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

09.07.2019 № 370

Про відзначення військовослужбовців та працівників служб персоналу

Реформування системи управління персоналом Міністерства оборони України та Збройних Сил України відповідно до принципів та характерних особливостей країн НАТО є однією з пріоритетних цілей запровадження оборонної реформи.

Протягом останніх років фахівцями служб персоналу Міністерства оборони України та Збройних Сил України зроблено рішучі кроки в напрямку реалізації цілей та завдань оборонної реформи, імплементації принципів, прийнятих у збройних силах країн НАТО, що знайшло своє відображення під час формування військової кадрової політики і дозволяє впроваджувати сучасні механізми управління кар'єрою персоналу, забезпечувати їх потреби та можливість реалізації свого потенціалу під час проходження військової і державної служби.

З метою військово-патріотичного виховання, створення стійкої мотивації до військової і державної служби, продовження і розвитку кращих військових традицій, підняття престижу військовослужбовців та працівників служб персоналу Міністерства оборони України та Збройних Сил України **наказую:**

1. Керівникам структурних підрозділів Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України, органів військового управління, командирам з'єднань, військових частин,

керівникам військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти, установ та організацій Збройних Сил України щорічно в першу неділю жовтня проводити урочисті заходи з відзначення кращих військовослужбовців та працівників служб персоналу Міністерства оборони України та Збройних Сил України.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністра оборони України від 01 вересня 2008 року № 423 “Про встановлення Дня працівника кадрових органів”.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України	С. Полторак
--------------------------------	--------------------